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ВИКЛАДАННЯ ВИЩОЇ МАТЕМАТИКИ ЗАСОБАМИ ПАКЕТУ  

MS EXCEL 

 

Під час викладання курсу «Вища математика» здобувачі вищої освіти 

деяких спеціальностей мають змогу використати отримані знання за допомогою 

різних програмних пакетів. Найбільш популярним і сучасним програмним 

пакетом при розв’язанні різних математичних та інженерних задач є пакет 

MathCAD, тому саме цей пакет використовують викладачі для проведення 

лабораторних занять [1, 2]. 

. 

 

Рис. 1. Розв’язання системи рівнянь методом Крамера в пакеті MS Excel 
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Але не меншою популярністю користується пакет програм  MS Excel, 

якщо дії пов’язані з даними, що утворюють масиви. Так, наприклад, під час 

вивчення методів розв’язання систем лінійних алгебраїчних рівнянь доводиться 

розв’язувати задачі, що пов’язані з обчисленням визначників чи дій з 

матрицями. Під час практичних занять методом Крамера зазвичай 

розв’язуються системи трьох лінійних рівнянь з трьома невідомими через 

визначники третього порядку, оскільки обчислення визначників більших 

порядків вимагає використання більшої кількості часу, проте ця проблема 

вирішується за допомогою пакетів програм.  

В пакеті програм MS Excel ідея методу Крамера (спеціальний спосіб 

утворення допоміжних визначників) може бути наочно продемонстрована за 

допомогою виділення окремим кольором стовпчика вільних коефіцієнтів (на 

рис. 1 позначено комірками F1:F4), що з’являється в кожному із допоміжних 

визначників (на рис. 1 позначено комірками A7:A10, B14:B17, K7:K10, L14:L17 

та відповідним кольором). Візуалізація даного методу за допомогою 

зафарбовування відповідних стовпчиків однаковими кольорами засобами MS 

Excel дозволяє краще засвоїти навчальний матеріал, встановити логічні зв’язки 

між етапами розв’язання задачіТаким чином, викладання вищої математики 

засобами пакету програм MS Excel дозволяє сприяти кращому засвоєнню 

навчального матеріалу.  
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ПЕДАГОГІЧНІ ОСНОВИ ВИБОРУ МЕТОДІВ І ЗАСОБІВ 

НАВЧАННЯ У СФЕРІ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 

 

Сучасні інформаційні технології дають змогу підвищити та вдосконалити 

ефективність освітнього процесу. Під час реформування освіти у вищих 

навчальних закладах прогресивно розробляється концепція дистанційної освіти, 

що передбачає розробку різноманітних технологій, у тому числі технології 


